

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 7

Veřejná zakázka:	Transformace ÚSP pro mládež Kvasiny – rekonstrukce objektu v lokalitě Kostelec nad Orlicí 3 – stavební práce
Ev. č. VVZ:	Z2020-010584
Zadavatel:	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení a změnu zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Domníváme se, že prohlášení ve smlouvě o dílo ve článku č.3 odst. 3, písmene b, c, f, e, g, je v rozporu se zákonem o zadávání veřejných zakázek. Stavební zakázka je soutěžena v nadlimitním režimu veřejné zakázky a tedy se řídí mimo jiné zákonem 134/2016 §36 odst. 3, kde je uvedeno, že zadavatel nesmí převádět odpovědnost za správnost úplnost na dodavatele čímž se podle našeho názoru děje v předmětných člancích (prohlášeních) smlouvy o dílo. Zhotovitel v rámci zadávacího řízení není schopen zejména u rekonstrukcí odhalit všechny chyby projektu či rozpočtu. Jak tomuto článku máme jako zhotovitel (dodavatel) rozumět?

Odpověď na dotaz č. 1

Ustanovení článku 3 odst. 3 návrhu smlouvy o dílo, jak vyplývá z jeho znění, slouží k tomu, aby zhotovitel potvrdil, že se řádně seznámil se smluvní dokumentací, která mu byla objednatelům v rámci zadávacího řízení předložena, a že případně uplatnil své právo na její objasnění v rámci lhůty pro podání nabídek. V žádné části předmětného ustanovení se nehovoří o přenosu odpovědnosti za správnost těchto údajů na zhotovitele ve smyslu s § 36 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

To mimo jiné dokládá i ustanovení článku 3 odst. 5 návrh smlouvy o dílo, které výslovně stanoví, že za správnost a úplnost předané dokumentace odpovídá objednatel.

Chyby projektu a rozpočtu ve chvíli ukončení zadávacího řízení nezná z principu věci ani zadavatel, ale jejich řešení je předpokládáno až v rámci realizace změn závazku dle § 222 zákona.

Dotaz č. 2

V položkovém rozpočtu je pod položkou č. SN 13 umyvadlo se skříňkou, ale ve specifikacích „tabulka stavba nábytek“ – č. výkresu D.1.1.1.14.4.03 VÝPIS NÁB SN13-SN17 Je pod tímto číslem uvedena sprchová zástěna. Co se má pod touto položkou ocenit?

Odpověď na dotaz č. 2

Položka SN 13 umyvadlo se skříňkou – chybné, oprava – SN 13 sprchová zástěna.

Dotaz č. 3

V rozpočtu asi chybí SN 20 – zrcadlo v rámu, ale je ve specifikacích „tabulka stavba nábytek“ – č. výkresu D.1.1.1.14.4.04 VÝPIS NÁB SN18-SN20. Tato položka není předmětem dodávky?

Odpověď na dotaz č. 3

Doplněna položka SN 20 zrcadlo.

Zadavatel v souvislosti s odpověďmi na dotazy č. 2 a 3 poskytuje upravenou přílohu č. 6 zadávací dokumentace – Výkaz výměr – stavební část.

Ostatní části zadávací dokumentace zůstávají beze změny.

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 22. 5. 2020 v 10:00 hodin.

Místo podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek.

Přílohy:

Příloha č. 6 – Výkaz výměr – stavební část ke dni 6. 5. 2020

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové

Centrum investic, rozvoje a inovací